
 

 

                               ریاضی پایه ی ششم چهارجوابی آزمون                         نام ونام خانوادگی     

)                             اعدادصحیح ، محورهاي مختصات    (                                     ......................        

  قرار دارد؟..... »  ب« در نتیجه نقطه ي . صفر باشد» ب« اگر مؤلفه ي بالایي مختصات نقطه ي  -١

  روي مبدأ محورهاي مختصات         در صفحه ي مختصات      روي محور افقي     روي محور عمودي 

  ؟نمي کنندچنانچه قرینه ي شکلي را نسبت به خط تقارن عمودي رسم کنیم کدام مولفه ها تغییر  -٢

   مؤلفه هاي پاییني                                       مؤلفه هاي بالایي

    .بستگي به شکل دارد                             مؤلفه هاي بالایي و پاییني

  .کوچك تر هستند................ از اعداد ............ تمام اعداد  -٣

   مثبت، مثبت             منفي، مثبت                  مثبت، منفي            منفي، منفي 

  ت؟مناسب اساگرشهرلاهیجان ازسطح دریاپایینترباشدکدامیك ازاعدادزیربراي نشان دادن ارتفاع این شهر-٤

٤+                           ٢+                             صفر    ٢-   

  ؟  کدام شهرها هستندن شهربه ترتیب سردتریدماي هواي چند شهردرجدول زیرنوشته شده است،گرمترین و -٥

   سبزوار،  کاشمر             قوچان، کاشمر                مشهد،شیروان 

          

  کاشمر، قوچان  

  

  

کدام گزینه . درجه سردتر مي باشد ٥درجه بالاي صفر و هواي کرج  ٣در یك روز زمستاني دماي هواي تهران  -٦

  دماي هواي کرج را نشان مي دهد؟

٢-                                      ٢                              ٨                             ٨-   

  شیروان  کاشمر  نیشابور  قوچان  مشهد  سبزوار  نام شهر

  -٣  +١٣  +٧  -٦  +٩  +١٠  میزان دما



 

 

 ٢درجه بالاي صفر است در فریزر گذاشته تا دماي آن به  ٢اگر مقداري سبزي خرد کرده را که دماي آن  -٧

  درجه زیر صفر برسد ، دماي این سبزي ها چند درجه تغییر مي کند؟

  درجه  ٥                        درجه  ٤                      صفر درجه                    درجه ٣

  . است............ در روي محور اعداد هر عددي که در سمت راست عدد دیگر باشد  -٨

  قرینه ي آن عدد              دو برابر آن عدد                       کوچك تر                   بزرگ تر

  برابر با چه عددي است؟»  ٣ – ٥« حاصل عبارت  -٩

٨-                             ٢-                               ٢                                    امکان پذیر نیست  

  .از صفر کوچك تر هستند........... تمام اعداد صحیح   -١٠

   سمت راست صفر                  علامت دار     مثبت                            منفي

  در روي محور برابر با چند واحد است؟ - ٦و + ٤فاصله ي دو  نقطه ي  -١١

١٠                              ٦                                  ٢     ٢٤   

  .تشکیل شده است.............. و ............ صفحه ي مختصات از دو محور  -١٢

   طولي ، طولي                افقي، عمودي                      عمودي، عمودي               افقي، افقي 

  ٦+  ٢ – ١٠ – ٣ – ٤+  ٩=  ?                حاصل عبارت مقابل کدام گزینه مي باشد؟                -١٣

٩                              ٣٤                                 ٣٤-                                صفر  

   میدهیم نشان یچه عددمتري دریا باشدمحل قرارگرفتن آنرا با٤٠اگریك مرجان دریایي در عمق -١٤

٤٠-                          ٤٠                                  ٨٠-                             باید اندازه بگیریم  



 

 

میانگین دماي این دو . درجه زیر صفر است ٣درجه بالاي صفر و دماي هواي اردبیل  ١٥دماي هواي شیراز  -١٥

  شهر را با چه عددي نشان مي دهیم؟

١٨                            ١٢-                           ١٢                                  ٦   

  چه عددي مي شود؟» -٤« قرینه ي قرینه ي قرینه ي عدد  -١٦

٤                              ٤-                          ٨                                   ١٦-   

            - =  -٢     چه اعدادي مي توان نوشت تا تساوي زیر برقرار شود؟  و  اي درعبارت مقابل به ج -١٧

     

  باشد؟ »س« با توجه به شکل مقابل کدام گزینه مي تواندمختصات نقطه  -١٨
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                 

  را نشان مي دهد؟» ل «با توجه به شکل مقابل کدام گزینه مختصات نقطه ي  -١٩
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   

  کدام گزینه مي باشد؟»  -٣٤/٥٧  «گسترده عدد  -٢٠

٥٠+  ٧+ ٣/٠+  ٠٤/٠-                      ٥٠ – ٧ – ٣/٠ – ٠٤/٠   

٥٠ - ٧ – ٣/٠ – ٤/٠ -                      ٥٠ – ٧ – ٣/٠ – ٠٤/٠ –   

  

  

 لط                  تعداسوالات نزدهتعدادپاسخ هاي غدپاسخ هاي صحیح                  تعدا     تعدادکل سوالات         

 ل

 س

-4  - 2     و   4  2    و - 2   و     6  -8      و   2-   
   

    


